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РІШЕННЯ 

 

Про звіт старости Вільнотарасівського старостинського  

округу Білоцерківської міської територіальної  

громади за 2024 рік  
 

 

Розглянувши подання  здійснюючого повноваження міського голови, секретаря 

міської ради Вовкотруба В.Г., відповідно до статті 25, частини 2 статті 42, частини  6 

статті 541 , частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

розвитку інституту старост», враховуючи Положення про старосту, затвердженого 

рішенням  Білоцерківської міської ради від 25 листопада 2021 року №1955-21-VIII (зі 

змінами), заслухавши звіт старости  Вільнотарасівського  старостинського округу 

Білоцерківської міської територіальної громади за 2024 рік, Ольги Костини, міська  рада 

вирішила: 

 

1. Звіт старости Вільнотарасівського старостинського округу Білоцерківської міської 

територіальної громади за 2024 рік взяти до відома ( що додається).  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну  комісію з питань дотримання   

прав людини, законності, оборонної роботи запобігання корупції, з питань 

децентралізації, сприяння депутатській діяльності, етики та  регламенту. 

 

 

                                                                          

 

 

             Секретар міської ради                                                               Володимир ВОВКОТРУБ 

 

 



 

 

Додаток 

до рішення міської ради 

від «____» ________ 2025 року 

№ _______________ 

 

ЗВІТ 

старости  Вільнотарасівського  старостинського округу Білоцерківської 

міської територіальної громади за 2024 рік, Ольги Костини 

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, 

Кабінету Міністрів, Положенням про старосту та іншими  нормативно- правовими актами, 

що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Вільнотарасівського 

старостинського округу. 

          Протягом звітного періоду виконувалися доручення   Білоцерківської міської 

територіальної громади та її виконавчого комітету, Білоцерківського міського голови, 

забезпечувалося надання інформації та виконувалися інші обов’язки, визначені 

законодавством України в межах повноважень. Я є членом виконавчого комітету 

Білоцерківської міської ради, де представляю інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу. У нашому виборчому окрузі  один депутат Білоцерківської міської 

ради - Долід Станіслав Васильович, який представляє інтереси мешканців старостинського 

округу на постійних комісіях та сесіях Білоцерківської міської ради.  

До складу Вільнотарасівського старостинського округу входить 4 населені пункти.   

На сьогодні у селах  старостинського округу  зареєстровано 807 осіб. Внутрішньо 

переміщених осіб, які  фактично проживають на території старостинського округу, всього 7 

чол.  Демографічна ситуація, як і в більшості сіл громади, змінилася. Протягом 2024  року в 

селах старостату   народилось 5 дітей (2 дівчинки  та 3 хлопчики), померло 14  осіб. Маємо 

135 дітей дошкільного та шкільного віку, з них  дошкільнят – 39, дітей шкільного віку - 96.  

Працюємо в автоматизованій системі «Реєстр територіальної громади». 

Адміністратор Демківська Надія Іванівна  здійснює надання адміністративних послуг 

Білоцерківської міської ради. Упродовж 2024 року було видано 737 довідок, а саме:  

-витягів з РТГ – 541, витяги про склад сімї з реєстру Білоцерківської  територіальної  

громади - 196, зареєстрували місце проживання 44 громадян, оформлено субсидій - 20, 

соціальних виплат та допомог - 39.  

       У жовтні 2023 року рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради було 

уповноважено старост, як посадових осіб місцевого самоврядування, на вчинення у  

населених пунктах старостату  нотаріальних дій, визначених пунктом  1-5 частини  1 статті 

37 Закону України «Про нотаріат». Особисто мною  надаються послуги з нотаріальних дій, 

а саме: видаються  дублікати заповітів, засвідчується  вірність копій (фотокопій) документів 

і виписок з них, засвідчується справжність підпису на документах, посвідчуються  заповіти 

та довіреності. 



       Щоденно, окрім понеділка та вівторка, проводиться прийом громадян у приміщенні 

старостату. Оформляються документи по наданню допомоги згідно Програми соціальної 

підтримки «Турбота» та Програми Підтримки Захисників і Захисниць України.  Соціальним  

працівником  обслуговується 10 одиноких пристарілих громадян. Постійно проводиться  

облік всіх пільгових категорій населення, а саме: багатодітні сім’ї; діти, які перебувають під 

опікою; інваліди та учасники бойових дій; особи з інвалідністю. 

У селі налічується 496 домогосподарств, з них: с. Вільна Тарасівка -177, с. 

Володимирівка – 120, с. Гайок (с.Тетянівка) - 199. У своїх господарствах населення  утримує 

16 корів, 8 коней, 273 гол. свиней, 10 кіз. 

В селах функціонують заклади соціальної сфери, а саме:   Вільнотарасівський заклад 

дошкільної освіти «Пролісок», який постійно відвідує 12 діток, будинок культури в селі 

Вільна Тарасівка та 2 сільських клуби (у селі Володимирівка, наразі, недіючий), бібліотека, 

3 фельдшерських пункти (погодинне обслуговування населення лікарем сімейної 

медицини), двічі на тиждень пересувне поштове відділення Укрпошти, чотири заклади 

торгівлі та пересувна автолавка, яка забезпечує жителів села Володимирівка харчовими та 

промисловими товарами, нарікань від населення щодо забезпечення товарами першої 

необхідності не було. Навчальний заклад відсутній, діти шкільного віку навчаються у 

Дроздівському та Терезинському НВО ЗОШ 1-3 ступенів. Старшокласники навчаються у 

школах м.Біла Церква. 

 В населених пунктах старостату працює поліцейський офіцер громади. Всі питання  

правопорядку у селах старостату вирішуються вчасно. 

         Вільнотарасівський будинок культури є справжнім осередком культурного життя села. 

Його директор Людмила Андрійчук спільно з художнім керівником Ольгою Кириченко  

докладають значних зусиль, щоб задовольнити естетичні потреби  вільнотарасівців. На базі 

будинку культури  працюють народний вокальний ансамбль «Вербиченька», тріо 

«Чорнобривець», квартет «Фольк" (керівник О.Кириченко),  гумористичний дует 

«Кумасеньки», полюбився глядачам і дитячий творчий  колектив "Пролісок".  В складних 

умовах минулого воєнного року   колективи брали участь  у різних конкурсах та фестивалях , 

та безпосередньо в онлайн  форматі, мають нагороди. Учасники вокального ансамблю 

"Вербиченька"  вітали зі світлим святом Різдва та Новим роком мешканців сіл,  частину 

зібраних коштів перерахували на ЗСУ.  

Активна робота серед вільнотарасівських  читачів проводиться в нашій бібліотеці. 

Лисак Раїса спільно з працівниками будинку культури постійно організовують тематичні 

виставки, цікаві зустрічі, майстер класи. Робота закладів культури постійно висвітлюється 

в соціальних мережах. 

За минулий рік в будинку культури, за фінансування управління культури 

Білоцерківської міської ради,  було зроблено електричне опалення  фоє, кабінету та сцени у 

глядацькому залі.  

         Мешканці населених пунктів старостату  стали осередком волонтерства - плетуть сітки, 

шиють нижню білизну та подушки для захисників, в’яжуть носки, коврики, жилетки під 

бронежилети. 



Землі Вільнотарасівського старостинського округу орендує  ТДВ «Терезине», також 

у селі Гайок працює ФГ «Елгай».  

У всіх селах старостинського округу налагоджена схема організованого вивозу 

сміття КАТП – 1028, також спільно ліквідовано 2 стихійних сміттєзвалища. Навесні 

організовуються прибирання по чотирьох кладовищах та вивезення сміття. Налаштовано 

косіння на кладовищах, парку, біля будинку культури та сільських клубів, біля зупинок та 

по центральних дорогах. Проводяться роботи з благоустрою населених пунктів,  

випилювання та вирубування чагарників по вулицях сіл, розчищено парк. У цьому році 

плануємо  відремонтувати  та пофарбувати автобусну  зупинку у центрі села Вільна 

Тарасівка. За підтримки мешканців села Гайок встановлено  зупинку у центрі села  для 

очікування рейсового та шкільного  автобусів. 

З 2024 року ведеться погосподарський облік, як вид первинного обліку по кожному 

населеному пункту, в електронному виді шляхом встановлення програми 

«Погосподарський облік». 

Протягом 2024 року проведено роботи по грейдеруванню частини доріг з підсипкою 

щебеневою сумішшю, зроблено капітальний ремонт (асфальтне покриття) дороги по вулиці 

Спортивній , частина дороги по вулиці Лесі Українки у селі Володимирівка та  частина 

дороги по вулиці Миру і вулиці Шкільній у селі Гайок. 

У 2025 році плануємо провести поточний ремонт дороги по вулиці Шевченка в селі 

Вільна Тарасівка, капітальні ремонти доріг з асфальтним покриттям у селах Володимирівка 

та Гайок. У перелік робіт включено завершення освітлення вулиць у селах Володимирівка 

та Гайок. 

 

Староста                                                                                               Ольга КОСТИНА 

 

 

 

 

 

 

 


